
Ma reggel kezdődik Buda­
pesten a Semmelweis-terem- 
ben az V. Magyar Onkológus 
Kongresszus, amelyen 133 elő­
adás hangzik el. Az előadók 
a kísérleti és klinikai rákku­
tatás eredményeiről, valamint 
a rákellenes küzdelem szerve­
zeti kérdéseiről számolnak be.

Nyolc éve kezdte meg mű­
ködését szervezett formában 
hazánkban az onkológiai há­
lózat, amely fontos szerepet 
tölt be a rákszűrések elvég­
zésében, a rák korai diag­
nosztikája, valamint, a rákos 
betegek gondozása terén. Az 
onkológiai hálózat szoros kap­
csolatot tart fenn a különbö­
ző klinikai és kórházi osztá­
lyokkal. A háromnapos kong­
resszuson megvizsgálják azt a 
kérdést is, hogy az onkológiai 
hálózat eredményeként meny­
nyiben emelkedett a korám 
felismert daganatos betegek 
száma és ezzel hogyan sike­
rült javítani azok gyógyu­
lását.

Az Egészségügyi Miniszté­
rium beszámol az onkológiai 
hálózat kialakításának és to­
vábbfejlesztésének elvi kérdé­
seiről. Az Országos Onkoló­
giai Intézet viszont, mint a 
rákellenes küzdelem ellenőr­
ző és irányító szerve, Magyar- 

119. Ujságolkk-gyüjtö 58 ország onkológiai ellátásának 
nyolc év alatt elért eredmé­
nyeit ismerteti. Emellett a 
kongresszuson több onkológiai 
gondozó is elmondja a rák

korai diagnosztikája terén 
elért eredményeit.

Köztudomású, hogy az ered­
ményes kezelés a betegség ko­
rai felismerésétől függ. Külö­
nösen vonatkozik ez ama 
szervek daganatos betegsé­
geire, amelyek a vizsgálat 
szempontjából könnyen hoz­
záférhetők, így a bőr, emlő, 
méh; jóval nehezebb problé­
ma az orvos számára a bel­
sőszervi rákbetegségek korai 
felismerése. Ezért foglalkozik 
a kongresszus egyik fő téma­
ként a gyomorrák diagnoszti 
kájának és gyógykezelésének 
problémájával.

Számos előadás hangzik el 
a kongresszuson a rákmegelő­
ző kóros folyamatok, valamint 
a korai szakban levő rosszin­
dulatú daganatok korszerű 
vizsgálati lehetőségeiről.

A rák keletkezését ugyanis 
többnyire hosszas betegségek 
előzik meg, az úgynevezett 
rákmegelőző elváltozások, 
amelyek ismerete ' és gyógyí­
tása döntő jelentőségű a rák 
megelőzése szempontjából.

A rákterápía sebész} és su-
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garas módszerei mellett újabb 
lehetőséget jelent a rák gyógy­
szeres kezelése. A nagygyűlé­
sen több intézet számol be a 
chemoterápiás anyagok kuta­
tásának eredményeiről és ha­
tásmechanizmusának vizsgála­
tairól. A klinikai osztályok 
pedig beszámolnak a dagana­
tos betegségek gyógyszeres 
kezelésével kapcsolatos ta­
pasztalataikról. Végül foglal­
kozik a kongresszus az úgy­
nevezett alapkutatásokkal, a 
biochemiai, hisztochemiai da­
ganat-kutatással.

A nagygyűlés a bejelentett 
előadások számát tekintve, 
nagyobb méretű az eddigiek­
nél, s azon a hazánkban fo­
lyó rákkutatás valamennyi 
ága képviselteti magát. Több 
külföldi előadó is bejelentet­
te részvételét. A kongresszu­
son a rosszindulatú dagana­
tok leküzdésének, megelőzésé­
nek és elméleti kutatásának 
számos problémája szerepel, 
s így joggal várható, hogy 
újabb lépéssel jut előre az or­
vostudomány ebben a nagy­
fontosságú kérdésben, p ^
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